

三闯火海救人牺牲 英雄壮举感天动地

光山籍烈士李道洲被追记一等功

信阳消息(记者 周涛) 烈士壮举催人泪,道洲不朽大英雄。8月13日上午,空降兵某军给三闯火海救人牺牲的信阳光山籍烈士李道洲追记一等功大会,在其生前所在部队大礼堂举行,会上宣读了给李道洲烈士追记一等功的《通令》,并向其家属颁发一等功奖章和证书,军地领导和官兵代表共1000余人参加了大会。

今年3月3日下午,武汉市洪山区梨园街东湖花园小区二期,一户居民家中突发大火,正休假探亲的李道洲听闻

消息后,先后两次冲进火场,救出一对老夫妻。当他第三次冲进火海,试图救出老夫妻患有脑瘫的女儿时,被滚滚浓烟吞噬,壮烈牺牲。牺牲时,他仍然背着救援的女子。

5个多月以来,三闯火海救人烈士李道洲的感人壮举传遍大江南北,感动了亿万群众,社会各界纷纷自发上门慰问和捐款,告慰英雄在天之灵。

今年清明节,数百名军地群众自发前往光山县望城岗烈士陵园,向李道洲烈士表达深情的哀思。烈士家人表示要传承英雄遗志,并向空降兵军史

馆捐献英雄遗物,引导官兵铭记英雄事迹、传承英雄精神。

在追记大会上,李道洲烈士生前所在旅政治委员马国栋表示,李道洲烈士是躬身践行习近平强军思想和“四有”新时代革命军人要求的时代楷模,是继承弘扬雷锋精神和上甘岭黄继光精神的鲜活标兵,号召全体官兵向李道洲烈士学习。李道洲烈士生前所在连指导员刘勇飞代表全体官兵宣誓:弘扬李道洲精神,在平凡的岗位上作出不平凡的业绩,为实现强军梦、强国梦不懈奋斗。

重点项目进行时

浉河北岸污水管网工程施工正酣 建成后可有效解决南湾片区污水排放问题



施工现场 本报记者 杨长喜 摄

信阳消息(记者 杨长喜 实习生 鲁哲)“自7月20日进场以来,我们科学合理安排施工,到现在已经完成了总工程量的40%。”13日,在浉河北岸二号桥-体育场泵站污水管网项目工程施工现场,信阳市豫鑫市政工程有限公司副总经理陆继祥这样说。

13日15时许,午后的阵雨并没有让炎热的天气收敛多少,但浉河北岸二号桥至体育场沿线,工人们却迎来了这难得的施工良机,已经奋战在了工地上。新修建的二号桥附近,整个工地忙而有序:一排排水泥管已经躺在河床上等待工人的安放;一台路面钻机

正将河道的岩石钻开,为挖管沟扫清障碍;几台挖掘机正在清理管沟,管沟尽头,可以看到一些已铺好的污水管道;旁边几名工人则等待着管沟挖好后安装管道。

相对于浉河河道里施工的喧闹,肖家河便民桥至体育场段的施工则安静了许多,但路面上多了一些施工井。其中一个施工井处,工人们正在扎钢筋。工作人员张明介绍,为了尽可能减少对路面设施的破坏,他们采取了顶管施工的方式,在地面设置施工井。从肖家河便民桥至体育场,他们总共设置了10个施工井。

陆继祥表示,为了保证施

工进度,自7月20日进场以来,工程参与方战高温斗酷暑,同时采取多项措施保安全度夏,如调整施工作业时间,发放防暑用品等,做好各项避暑措施。工程预计9月底前完工。

据悉,二号桥-体育场泵站污水管网项目工程是南湾污水提升泵站工程尾水工程,所收集污水将通过体育场污水泵站,然后通过污水管道进入污水处理厂。该项目属我市重点项目“中心城区雨污分流”中的一部分,全程埋设污水管道2041米。该项目的实施,可有效截流南湾片区污水直排浉河,改善南湾片区及浉河水水质环境的民生工程。



弘扬中华民族传统美德,传承杨氏宗亲关爱帮抚精神。8月11日上午,信阳杨氏文化研究会对22名杨氏学子进行奖励和资助。这些学子有21名是今年的大学新生。据悉,信阳杨氏文化研究会已经连续八年对杨氏学子进行奖励和资助,累计投入资金近200万元,使得69人次学子受益。图为奖励资助现场。

本报记者 杨长喜 摄

我市对环境污染问题进行专项督查 5处问题未整改到位

信阳消息(记者 孟磊)为全力打好打赢污染防治攻坚战,日前,市污染防治攻坚战办对7月份发现的84处环境污染问题进行专项督查,发现仍有5处问题未整改到位。

平桥平安大道东森花园施工工地路面未硬化,围挡不全,无冲洗设施,现场搅拌,工地脏乱差,现场大量建筑垃圾散落,污染严重。责任单位为平桥区人民政府。

羊山新七大道柏林国际工地现场施工道路泥土较多,部分裸土未覆盖,建筑垃圾随意堆放,由于主体工程已完工,“三员”公示牌未更新,部分内容不实,没有起到监管效果。责任单位为市房管中心。

南湾谭家庙河综合治理工程工地现场裸土覆盖不全,围挡不全,无湿法作业,出入口无冲洗设施,道

路积尘较厚,造成扬尘污染。责任单位为市城市管理局。

南湾湖风景区松树坦社区三期工程工地施工道路硬化不全,围挡不全,道路泥泞不堪,现场搅拌,无冲洗设施,车辆带泥上路且无覆盖,扬尘污染严重。责任单位为南湾湖风景区。

浉河区河南路金玉满堂酒店油烟净化设施长期未清理,排烟通道密闭不严,影响油烟处理设施正常运行,导致油烟外排,酒店餐饮污水无处理设施,未经处理直排下水道,污染严重。责任单位为浉河区人民政府。

上述环境污染问题多次检查仍未整改,市环境办要求未整改的责任单位,务必加大环境污染问题攻坚化解力度,确保问题得到彻底整改。市环境办下一步将继续加大督查力度,直到问题彻底解决为止。

